
Πρακτικά κοινής συνάντησης ΔΣ των συλλόγων εργαζομένων του ΠΘ 
 
Τετάρτη 18 Μαρτίου 2009 
 
Παρόντες 
 
Από το σύλλογο ΕΕΙΔΙΠ: Νίκος Παπανίκος (πρόεδρος) και Γιώργος Καλαούζης 
(γραμματέας) 
Από το σύλλογο ΕΤΕΠ Θανάσης Φεύγας (γραμματέας) 
Από το σύλλογο Διοικητικών: Νίκος Ασήμος (πρόεδρος), Θανάσης Φράγκος (ταμίας) 
Από το σύλλογο συμβασιούχων: Δώρα Ζάχου (πρόεδρος) 
Από το ενιαίο σύλλογο διδασκόντων: Ρίκη Βαν Μπούσχοτεν (πρόεδρος), Άννα 
Ματθαίου (αντιπρόεδρος), Μαρία Παπαδοπούλου (γραμματέας) 
 
1. Συμβάσεις με εργολαβικές εταιρείες για την καθαριότητα και τη φύλαξη κτιρίων 
του ΠΘ. 
Η Ρίκη Βαν Μπούσχοτεν ενημέρωσε τους υπόλοιπους συλλόγους για το σχέδιο 
ψηφίσματος που ετοίμασε ο ΕΣΔΠΘ για το θέμα αυτό ζητώντας την κατάργηση της 
ανάθεσης αυτών των εργασιών σε εργολαβικές εταιρείες και την πρόσληψη 
προσωπικού απευθείας από το ΠΘ. Ώσπου να γίνει αυτό, το ψήφισμα ζητάει την 
εφαρμογή μέτρων από το ΠΘ για τον αυστηρό έλεγχο σχετικά με την τήρηση της 
εργατικής νομοθεσίας όσον αφορά τις αμοιβές, τα ωράρια και τις συνθήκες εργασίας 
του εν λόγω προσωπικού. Οι υπόλοιποι σύλλογοι συμφώνησαν με το πνεύμα του 
κειμένου, αλλά ζήτησαν μια προθεσμία ώστε να προτείνουν ορισμένες τροποποιήσεις 
του προκειμένου να συγκεκριμενοποιηθούν τα μέτρα ελέγχου που θα προταθούν. Στη 
συνέχεια τα μέλη των ΔΣ συμφώνησαν να σταλεί το κείμενο στις Πρυτανικές αρχές 
και στον τύπο. 
 
2. Συμμετοχή στη Σύγκλητο. Η Ρίκη Βαν Μπούσχοτεν ενημέρωσε τους υπόλοιπους 
συλλόγους ότι ο Πρύτανης κ. Γουργουλιάνης ενέκρινε το πάγιο αίτημα μας για 
συμμετοχή στη Σύγκλητο και ότι εκπρόσωποι όλων των συλλόγων εργαζομένων θα 
κληθούν να συμμετάσχουν στην προσεχή συνεδρίαση της Συγκλήτου. Η πρόσκληση 
δεν ισχύει όμως για το σύλλογο συμβασιούχων, με την επίκληση «θεσμικών» λόγων. 
Επισημάνθηκε επίσης ότι δεν έχει διευκρινισθεί εάν η πρόσκληση ισχύει για τη 
Σύγκλητο Ειδικής Σύνθεσης. 
 
3. Ταμείο Αλληλοβοήθειας και ομαδική ασφάλιση. Ο Νίκος Ασήμος ενημέρωσε τους 
υπόλοιπους συλλόγους ότι ο σύλλογος Διοικητικών προχώρησε τη διερεύνηση για τις 
δυνατότητες ομαδικής συμπληρωματικής ιδιωτικής ασφάλισης, διαπίστωσε ότι 
μεγάλη μερίδα των μελών του ενδιαφέρεται για την προοπτική αυτή, και 
συγκέντρωσε ήδη προσφορές από ασφαλιστικές εταιρείες. Οι εκπρόσωποι των 
συλλόγων ΕΕΔΙΠ και ΕΣΔΠΘ δήλωσαν ότι διαφωνούν με την προοπτική ιδιωτικής 
ασφάλισης για πολιτικούς και συνδικαλιστικούς λόγους. Για αυτό το λόγο, η 
συζήτηση επικεντρώθηκε περισσότερο στις δυνατότητες ίδρυσης ταμείου 
αλληλοβοήθειας, προοπτική με την οποία συμφώνησαν κατ΄ αρχήν όλοι οι παρόντες. 
Αποφασίστηκε να συσταθεί κοινή επιτροπή με τη συμμετοχή εκπροσώπων όλων των 
συλλόγων, εφόσον το σχέδιο αυτό εγκριθεί από τις Γενικές Συνελεύσεις των επί 
μέρους Συλλόγων. Η κοινή αυτή επιτροπή θα επεξεργαστεί μια συγκροτημένη 
πρόταση για την ίδρυση και τη λειτουργία του ταμείου, λαμβάνοντας υπόψη και τα 
καταστατικά αντίστοιχων ταμείων και τη γνωμοδότηση νομικών. 



 
4. Συζητήθηκε εν συντομία και η προοπτική ίδρυσης παιδικού σταθμού στο ΠΘ, που 
αποτελεί αίτημα αρκετών συναδέλφων. Το θέμα αυτό έχει συζητηθεί και σε 
προηγούμενες συνεδριάσεις του οργάνου, αλλά δεν υπήρχε αρκετός χρόνος για να 
διευκρινιστεί το πλαίσιο δράσης μας στο θέμα αυτό.  
 
5. Τέλος, αποφασίστηκε ότι η επόμενη κοινή συνεδρίαση των ΔΣ θα 
πραγματοποιηθεί μετά τις διακοπές του Πάσχα. 


